

Зміст

Розділ 1. ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА; ІСТОРІЯ ПОЛІТИЧНИХ ТА ПРАВОВИХ УЧЕНЬ. КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО; МУНІЦИПАЛЬНЕ ПРАВО. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА

Француз А.Й.

Траскторія Центральної та Східної Європи у 20–21 століттях: виклики процесу глобалізації, гібридні небезпеки (політичні та правові аспекти)..... 6

Француз А.Й., Бабат О.І.

Проблеми і перспективи розвитку та функціонування медіації у вітчизняних судах 16

Баликіна-Галанець Л.І.

Конституційно-правовий статус парламентів країн ЄС з республіканською формою правління (змішані республіки) 25

Корнієнко О.О.

Соціальна політика на українських землях: історико-правовий аспект 34

Пишняк Я.В.

Значення III Універсалу Центральної Ради для військового будівництва в Україні 43

Сімоненко А.О.

Особливості розвитку адвокатури в СРСР в умовах встановлення однопартійної системи ... 49

Ващук М.М.

Закордонний досвід у здійсненні душпастирської опіки військовослужбовців та можливості його використання для України 56

Розділ 2. ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО І ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС; СІМЕЙНЕ ПРАВО; МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО. МІЖНАРОДНЕ ПРАВО. ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО, ГОСПОДАРСЬКО-ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО

Француз А.Й., Лазебна К.Ю.

Механізми адаптації законодавства України до правової системи Європейського Союзу 66

Ткач Д.І., Казік Т.В.

Поняття та сутність «acquis communautaire» у контексті дослідження процесів лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України 77

Корольова В.В., Кодь В.О.

Корпоративні права держави та їх захист (проблемні питання) 85

Ткач Д.І., Гнілуша С.І.

Передумови становлення і розвитку міжрегіонального співробітництва між Україною та Канадою у історико-правовому контексті «особливого партнерства» 92

Цьомра В.Ю.

Особливості окремих складних форм правосуб'єктності юридичних осіб 100

Розділ 3. ТРУДОВЕ ПРАВО; ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС; ФІНАНСОВЕ ПРАВО; ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО. ЗЕМЕЛЬНЕ ПРАВО

Француз А.Й., Бойченко О.М.

Правові основи банківської системи в Україні 108

Француз А.Й., Козак А.В.

Правовий статус суб`єктів підприємницької діяльності у сфері надання послуг з охорони фізичної особи або майна: проблеми і виклики 116

Корольова В.В., Кисляк А.Ф.

Сучасний стан системи земельного законодавства України та її розвиток в умовах євроінтеграції 125

Розділ 4. КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ; КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО. КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА; СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Француз А.Й., Тукало Д.Ю.

Особливості становлення приватної детективної діяльності в Україні у порівнянні із зарубіжними країнами 133

Гіжевський В.К., Кондрашов О.Ю.

Сучасний стан та перспективи розвитку приватної детективної діяльності в Україні 143

Horielova V.

Ethical and legal principles of professional activity of a private detective on the internet 151

Гуркова А.В.

Кримінологічна характеристика домашнього насилля в контексті новел вітчизняного кримінального законодавства 158

Розділ 5. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПСИХОЛОГІЇ

Малкова Т.М.

Психологічні феномени в контексті теорій систем 167

Сингаївська І.В.

Особливості розробки та реалізації програми розвитку організаційної культури кафедри закладу вищої освіти 177